

# “爱神”哪能轻易拿出来

## 勒夫赛前与球迷见面,有望本周日上场

本报记者 叶嘉利

兴许是为了看一眼勒夫,昨晚鲁能大球场一下涌进众多的橙衣球迷,让本就炎热的球场更加火辣。勒夫连大名单都没进,也许会让很多球迷失望,但是一场胜利足以让球迷们满意而归。雪藏勒夫,是为了他以更好的状态展现“爱神”的风采。

8月1日晚,鲁能大球场特意在赛前安排了勒夫的见面仪式,规格之高可见勒夫的重量级地位。瓦格纳·勒夫在高昂的音乐声中走进球场,并且向观众展示了自己的40号球衣,并且一路慢跑频频向球迷致意,享受球迷们持续不断的欢呼。勒夫表示,济南的球迷非常热情,自己将以优异的表现回报球迷,希望球迷们会一直支持他。仪式最后,勒夫

还用中文对球迷说“我爱你们”,全场球迷则以“I love you”作答。

轰轰烈烈的欢迎仪式结束之后,球场还进行了一个特殊的环节,球员们和观众一起起立,为前段时间在甘肃定西地震中丧生的同胞默哀一分钟。与此同时,球场周围的广告牌也变成了“定西加油,中超为您祈福”的字样。

从传闻加盟鲁能那天起,看

勒夫踢球这件事早就吊足了球迷的胃口。虽然之前举行了见面会,球迷还是没能在球场上目睹“爱神”的桑巴球技。都说好钢要用在刀刃上,对付富力这样的对手,杀鸡焉用牛刀?并且勒夫抵达济南之后,也只是和球队进行了一次短暂的训练,加上身体疲惫和倒时差等原因,8月1日晚的比赛没能上场也是必然。

8月4日,鲁能泰山将会客场挑

战天津泰达,那场比赛中勒夫很有可能会出场。届时,经过将近一周的训练磨合,以勒夫的技术,他应该完全能够胜任安蒂奇的安排。至于到时候是首发出场还是替补,就要看安老爷子的安排了。王永珀也说,勒夫是一位很出色的球员,他的技术非常好。看来小胖对于勒夫也是十分期待,至于勒夫将会以怎样的方式亮相,我们拭目以待。



勒夫在赛前与鲁能球迷见面。 本报记者 王鸿光 摄

## 16年来中国男篮首次在亚锦赛上输给韩国

# 进攻脱节,谁来帮帮阿联?

本报记者 刘伟

亚锦赛揭幕,中国男篮遭遇开门黑。首战遭遇宿敌韩国,中国男篮被拖进了阵地战,双方缠斗直至最后一分钟,意志力更胜一筹的韩国以63:59笑到了最后。带伤出战的易建联得到了23分10个篮板,表现可圈可点,无奈队友们实在不给力,三分线外14投全失,失误高达17次。这场失利是中国男篮一队2002年釜山亚运会后,首次不敌韩国,也是1997年之后,中国男篮首次在亚锦赛赛场输给韩国。

“扬”家军守强攻弱的毛病,本场比赛依旧没有太大改观。射手们整场比赛手感冰凉,14次尝试三分,竟然一球未中。外线哑火,韩国人开始对易建联进行肆无忌惮地包夹,防守全面收缩,中国队进攻陷入恶性循环。刘炜伤退,本届亚锦赛年轻控卫们接管了后场,然而从首战来看,其表现完全不能令人放心。整场比赛,中国队只有10次助攻,属于三名控卫的,只有陈江华的1次,没有有效串联,整体进攻时常脱节。

老将王治郅只在第二节上场了三分钟,多数时间被摁在了板凳上。至于为何不用大郅,老扬认为大郅在场会跟不上,“不同的比赛我们需要不同的队员,也需要根据对手的情况、队员的身体情况来调节他们的上场时间,今天这个比赛风格并不适合王治郅。”

有趣的是,同样身为老将,韩国队金周成上场19分钟,拿下全队最高的15分,命中率是可怕的100%,关键时刻频频现身,俨然一个“微波炉”。连机会都不曾给,扬纳基斯怎么能肯定大郅就一定不适应场上节奏?帮手不够,全凭有伤在身的阿联单打,这本身就给失利埋下了隐患。



▲带伤出战的易建联得到了23分,独木难支的他依旧没能挽救中国男篮。  
新华社发

## 输球并非坏事

本报记者 刘伟

亚锦赛首战,中国男篮不敌韩国,十数年来逢韩不败的纪录作古,多多少少有些令人难以接受。然而兜头被人浇盆凉水,也能让人瞬间打个激灵,头脑立时清醒,长远看,未必是件坏事。

赛后发布会,扬纳基斯轻松的表情有些吊诡,似乎王治郅不上,绝非他说的跟不上节奏,反倒更像他留的后手。此情此景,难免让人浮想联翩。莫非扬帅在唱一出苦肉计,目的是让中国男篮抖落身上的浮躁,认清自己在亚洲的地位,好脚踏实地地备战接下来的比赛?人都说兵不厌诈,狡猾的扬纳基斯使出此招,并非没有可能。

中国队射手们整体低迷,并非单纯的状态不好。按照组委会安排,中国男篮压根儿就没在主赛场适应过场地。他们在马尼拉走街串巷,换了若干个训练场馆,直到赛前一天,还不被允许在主赛场适应比赛,着实有些匪夷所思。

话说回来,眼下亚锦赛只是刚开始,输一场球也不到世界末日,毕竟赛事还长。一场失利反倒能让中国队更加清醒地看到,自己在亚洲已不是绝对的老大,不瞪起眼来跟虎视眈眈的对手拼命,胜利绝非唾手可得。

如果输给韩国,真能消去“亚洲老大”带给中国队的压力,让全队心平气和,知耻后勇,这失利也算值了。



## 象甲再胜上海 中国重汽两连胜

本报讯 7月31日下午1点,“QQ游戏·天下棋弈”2013年全国象棋甲级联赛第十五轮的战火燃起。生活日报群康俱乐部中国重汽队本轮远赴上海,挑战在积分榜上位列第二的上海金外滩队。凭借老将卜凤波的胜利,以及孟辰、谢岙和李翰林的和局,中国重汽队本赛季第二次砍杀上海队。

第十五轮战罢,中国重汽队取得了其中七轮的胜利积14分,在积分榜上居于第八位。上海队失利后,仍然保持了积分榜第二的位置。

按照赛程安排,8月7日进行的2013象甲联赛第十六轮,中国重汽队将在主场迎战领头羊黑龙江农村信用社队。

(沈玉杰)

## 全国少儿游泳锦标赛日照开赛

本报日照8月1日讯(记者刘涛) 8月1日,2013年全国少儿游泳锦标赛日照赛区的比赛在日照游泳中心拉开帷幕,来自全国18支游泳队的300多名运动员参赛。该项赛事由国家体育总局游泳运动中心主办,日照市体育局、日照市城市建设投资有限公司承办。

据了解,2013年全国少儿游泳锦标赛分为大年龄和小年龄两个组别,在日照进行比赛的是小年龄组别,均为2002年或2003年出生,竞赛包括单项和全能两个大项共17个小项的比赛。市民可购票前往观看比赛。

值得一提的是,本次全国游泳锦标赛赛前,参赛小运动员参加了语文、数学、英语和游泳项目知识四个科目的文化测试。

## 济南五中男篮获省联赛亚军

本报讯 “中国体育彩票杯”2013年山东省中学生篮球联赛日前在烟台市国际博览中心篮球馆闭幕。这是跨年度的我省中学生每年一届的联赛,经过层层选拔,全省十七市的20支代表队参加比赛。济南五中男子篮球队获得济南市比赛冠军,得到参赛资格参加这次比赛。

济南五中男子篮球队在冠军决战中,以四分之差负于泰安博文实验中学队,遗憾地取得亚军,并获得本次比赛体育道德风尚奖,优秀教练员奖。

(体讯)